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CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO TRIBUTÁRIOS

CONSELHO DE RECURSOS TRIBUTÁRIOS

ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DE RECURSOS TRIBUTÁRIOS DO
 ESTADO DO CEARÁ DO ANO 2023.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), às 16 (dezesseis)
horas, foi aberta a 7ª (sétima) Sessão Plenária do Conselho de Recursos Tributários do Estado do
Ceará - CRT, sob a Presidência do Dr. Victor Hugo Cabral de Morais Junior. Presentes o 1º Vice-
Presidente Raimundo Frutuoso de Oliveira Junior e a 2ª Vice-Presidente, Maria Elineide Silva e
Souza. Presentes a Presidente da 3ª Câmara, Dra. Antônia Helena Teixeira  Gomes e o Presidente
da 4ª Câmara, Michel André Bezerra Lima Gradvohl. Presente o representante da Procuradoria
Geral  do Estado,  Dr.  André Gustavo Carreiro Pereira e Matteus Viana Neto.  Compareceram à
sessão os Conselheiros:  Ivete Maurício de Lima,  Sabrina Andrade Guilhon,  Marcus Vinícius  de
Vasconcelos Maia,  Henrique José Leal  Jereissati,  Manoel  Marcelo Augusto Marques Neto,  Ana
Carolina Cisne Nogueira Feitosa, José Augusto Teixeira, Lúcia de Fátima Dantas Muniz, Caroline
Brito de Lima Azevedo,  Francisco Wellington Ávila Pereira, Gerusa Marília Alves Melquíades de
Lima, Dalcília Bruno Soares,  Geider de Lima Alcântara, Pedro Jorge Medeiros, Alexandre Brenand
da Silva, Robério Fontenele de Carvalho, Lúcio Gonçalves Feitosa, Thyago da Silva Bezerra e Carlos
Mauro  Benevides  Neto.   Presente,  secretariando  os  trabalhos  do  Conselho  de  Recursos
Tributários,  a  Secretária  Ana Paula  Figueiredo Porto.  Ausentes  os  Conselheiros:  Felipe Silveira
Gurgel do Amaral, José Ernane Santos, Mikael Pinheiro de Oliveira, Raimundo Feitosa Carvalho
Gomes e Matheus Fernandes Menezes. Também presentes à sessão as servidores: Mônica Maria
Castelo, Eliane Lopes, Ana Paula Talmag, Eridan Régis de Freitas e Monalisa Rocha. Verificado o
quórum regimental, iniciada a sessão, o Sr. Presidente anunciou as resoluções da Câmara Superior
que foram encaminhadas para aprovação, referentes aos Processos de nºs: 1/6527/2017 Relator:
José  Augusto  Teixeira;  1/0518/2018  Relator:  Thyago  da  Silva  Bezerra;  1/1092/2017  Relator:
Robério Fontenele de Carvalho;  1/5839/2018 Relatora:  Ivete Maurício de LIma e 1/2982/2017
Relatora: Sandra Arraes Rocha. Não havendo sugestões de alterações, as Resoluções anunciadas
foram APROVADAS. Em seguida, o presidente Victor Hugo passou à  apresentação do Balanço de
Gestão referente ao biênio 2022/2023, apresentando as principais ações implementadas nesse
período, que tiveram como objetivo primordial a busca da melhoria na eficiência, na justiça e na
transparência  de  seus  processos,  para  o  alcance  dos  resultados  esperados.  Além  dos  dados
referentes ao Balanço da gestão, o presidente Victor Hugo apresentou Relatórios de Gestão, com
comparativos englobando os últimos 5 (cinco) anos, no que se refere ao quantitativo de entradas e
saídas de processos e processos julgados, anexo a esta ata. Em seguida o  Conselheiro Michel
André Gradvohl elogiou os membros do Conselho pela eficiência na elaboração das Resoluções,
assim   como   apresentou   agradecimentos   à   Secretaria   Geral   do   Conat, sob a Orientação da
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servidora  Rejane  Muniz,  pelo  trabalho  desenvolvido  com  toda  a  equipe,  no  sentido  de
implementar a saída definitiva dos processos julgados.  Em seguida, o Presidente trouxe, ainda,
para conhecimento dos membros do Conselho Pleno o teor da Portaria nº 490/2023, que trata
sobre a suspensão dos prazos processuais no âmbito do Contencioso Administrativo Tributário –
Conat, e do prazo para impugnar o auto de infração. A Portaria nº 490/2023 foi encaminhada para
publicação  no  Diário  Oficial  do  Estado  -  DOE/CE  no  dia  18  (dezoito)  do  mês  em  curso,
estabelecendo recesso no período de 29 (vinte e nove) de dezembro de 2023 a 21 (vnte e um) de
janeiro de 2024. Em assuntos Gerais o Conselheiro Michel André Bezerra Lima Gradvohl,  prestou
agradecimentos  à  servidora  Ana  Paula  Figueiredo  Porto  e  toda  a  equipe  que  participou  da
organização das comemorações da Solenidade dos 60 Anos do Conat, principalmente no que se
refere ao lançamento da Revista Comemorativa do Evento, no que foi acompanhado por todos os
membros do Conselho.  O Sr. presidente Victor Hugo de Morais Junior aproveitou para ressaltar a
importância das Sessões Itinerantes realizadas nas entidades representativas dos contribuintes,
com assento neste Conselho,  nos meses de outubro e novembro do corrente ano, eventos que
também fizeram parte das comemorações dos 60 Anos do Conat. Na sequência, a conselheira
Gerusa Marília A. M. de Lima apresentou votos de agradecimento aos Conselheiros Ivete Maurício
de Lima, Henrique José Leal Jereissati, José Augusto Teixeira e Dalcília Bruno Soares, que estão
deixando o Conselho de Recursos Tributários, em razão da impossibilidade legal de renovação de
mandato,  que  contribuíram  com  seus  aprendizados  e  troca  de  experiências,  desejando-lhes
sucesso em suas novas atividades. O Procurador do Estado Matteus Viana Neto pronunciou-se
desejando boas festas e abraço especial a todos os integrantes do Conselho.  Nada mais havendo a
tratar,  o Presidente,  Dr.  Victor Hugo de Morais Junior,  solicitou à Secretária que  realizasse a
leitura da ata desta sessão. Após a leitura e não havendo sugestões de alterações, a  ata da 7ª
Sessão Plenária,  de  19  (dezenove)  de  dezembro de  2023 foi  APROVADA.  Em seguida,  o  Sr.
Presidente deu por encerrados os trabalhos,  desejando  votos de Feliz Natal e próspero Ano Novo
a todos os presentes.  E para constar, Eu, Ana Paula Figueiredo Porto, lavrei a presente ata, que vai
assinada por mim e pelo Presidente do Conselho de Recursos Tributários, nos termos da Portaria
Conat Nº 02, de 03 de maio de 2022.

Victor Hugo Cabral de Morais Junior                                           Ana Paula Figueiredo Porto
PRESIDENTE DO CRT/CONAT                                                        SECRETÁRIA DO CRT/CONAT
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